



“2020支前行动”持续进行，除了爱心企业关怀礼包，还有网友的暖心问候 **将军只管上阵战疫，后方有我们**

2020 支前行动

指导单位：江苏省卫生健康委员会

现代快报联合多家合作伙伴发起2020支前行动
爱，连系我我

物流支持：SUNING 苏宁物流

ZJB 紫金农商银行 东吴人寿 SOOCHEW LIFE 甘汁园

蒙牛 京东 五星电器 健年大健康 Health 100 悠果维

艾津稻园 METRO 美洁洁

快报讯（记者 谢喜卓）有你们，山河无恙；有我们，小家安康。近日，由现代快报主办的“2020支前行动”持续进行。连日来，除了爱心企业不断的物资关怀之外，2月23日，主办方又收到了一大波网友对逆行英雄及其家属们的问候。

“从疫情开始蔓延，蒙牛集团就一直在行动，这次看到现代快报发起的‘2020支前行动’，同样为战疫出力，我们就又捐赠了一批牛奶。”蒙牛集团江苏公司经理张建表示，他们希望通过现代快报此次行动，让在前线奋战的勇士家属们也能得到关怀。

现代快报记者了解到，此次蒙牛集团江苏公司向“2020支前行动”捐出了共计1000箱牛奶，包括蒙牛纯甄轻酪乳风味酸牛乳和蒙牛特仑苏高蛋白牛奶全脂调剂乳。

据张建介绍，早在2月2日，蒙牛集团就在江苏省内完成了第一批捐赠活动。11048箱牛奶分别被送往省内12个地区累计33家疾控中心、医院和疫情防控单位，折合人民币48.66万元。之后，该公司又多次追加捐赠。截至目前，仅江苏地区就有价值4000余万元的

牛奶，先后送到了坚守防疫一线的城市守护者手中。

据了解，自1月22日蒙牛为武汉市第一医院捐赠冠益乳等低温酸奶开始，在之后的9天里，又连续6次追加捐赠。旗下现代牧业、雅士利国际、富源国际、蒙牛圣牧等公司，也纷纷加入了捐赠行列。

值得一提的是，1月27日，当时在建的火神山医院工地上，一大批日夜赶工的建设者们，收到了来自蒙牛集团特仑苏牛奶的营养支持。时隔两天，蒙牛集团又向雷神山医院建设基地送去了3000箱牛奶。2月8日元宵佳节，蒙牛还走进了武汉首批已经开放的4家方舱医院，近5000位患者与医务人员收到了这份特殊的节日关怀。

据悉，首批“关怀礼包”里面除了有蒙牛集团提供的牛奶等关怀物资之外，主办方还特别在内部放置了温馨的慰问卡片。同时，联动苏宁物流在微博上设置了#现代快报2020支前行动#讨论话题。征集向前方勇士想说的暖心话语，并从中抽出部分进行打印，张贴在“关怀礼包”的包裹外，

让每一个后方家庭，感受到来自社会的关爱。

“哪有什么岁月静好，只是有人替你负重前行！期待你们的平安归来！加油中国！”“诚待英雄归矣，共赏百花盛开，灿烂人间。”“你们是孩子的父母，也是父母的孩子。披上战袍，温暖了整个冬天。”……除了对前方战士的点赞与祝福，网友们还特别关注了这些逆行勇士的家属，“将军只管上阵战疫，后方有我们，敬请放心！”

2月10日起，由江苏省卫生健康委员会指导、现代快报主办的“2020支前行动”正式启动。目前，主办方已经联合银行、保险、地产、物业、商超、家电连锁等品牌企业，把米、油、牛奶等生活必需品以及保险、健康、空调维护等服务组合成“关怀礼包”，在江苏省卫生健康委员会的指导下，统一赠送给援湖北医疗队队员家庭，为逆行勇士及其家人提供一份关怀与保障。

战疫不停，关怀不断！首批“关怀礼包”已经送出，主办方还在持续“支前”。欢迎更多爱心企业加入现代快报“2020支前行动”中来。关怀热线：025-96060。

南京

抗疫期间拒不停业 206家棋牌室被查

快报讯（通讯员 宁公宣 记者 顾元森）自2月21日12时至22日22时，南京警方组织3000余名民警，在全市范围内开展以强化公共场所疫情防控、严防人员聚集为重点的集中清查行动，共清查旅馆酒店2585家、餐饮单位8512家；清查各类暂不营业场所9007家，责令关停违规营业场所24家，行政处罚7人。

2月21日14时许，江北新区分局民警在桥北菜场门面店附近检查时发现某SPA馆擅自进行复工复产，场所内空间相对密闭，工作人员虽佩戴口罩，但人员相对集中，此类店属于暂不开业场所。店主夏某因违反相关规定，民警予以警告处罚。

2月21日晚，秦淮公安分局民警接报警称，汇景和园一家庭式麻将档有人聚集打麻将。民警到达发现，室内有麻将桌3台，6人在聚集吃饭，打麻将，警方立即进行制止。经查，警方已于1月30日向房主方某下发过《疫情防控期间致棋牌室业主告知单》，方某在明知防疫期间棋牌室暂停营业的情况下，依然与朋友聚集吃饭打麻将，民警对方某予以罚款处罚。

警方对发现的24家违规营业场所，全部当场责令关停。对于按规定可以复工的生产经营场所，警方也按照相关规定对已复工场所疫情防控措施落实情况开展检查。警方督促宾馆酒店和餐饮单位认真落实体温测量、消杀防护等疫情防控措施，确保无堂食、排队等人员聚集性活动，并指导督促各宾馆酒店通过“宁归来”平台认真核验旅客信息登记。

自1月24日以来，南京警方对全市3600余家洗浴、按摩、酒吧等服务场所和1600余家KTV、游艺厅、棋牌室等娱乐场所全面落实关停措施，共查处206家拒不停业的棋牌室，行政处罚241人。

战疫中殉职，英雄许鹏回家

他是蓝天救援队江苏机动队长，在押运防疫物资前往武汉途中遇车祸牺牲，年仅39岁

“再也听不到好兄弟许鹏的声音了！”蒋森的声音沙哑，他口中的好兄弟许鹏是蓝天救援队江苏机动队长，疫情发生后，在武汉做了十多天志愿者。2月21日凌晨，许鹏从山东押运防疫物资前往武汉，却在途中遭遇车祸，生命定格在了39岁。许鹏是盐城人，生前定居苏州。2月23日下午，许鹏安葬在盐城福禄园公墓，他生前的亲朋好友、蓝天救援队战友，还有许多不相识的市民，纷纷前来送别。不少人手捧鲜花，自发排队前往公墓吊唁，送英雄最后一程。

现代快报+/ZAKER南京记者
姜振军 文/摄

大家不敢相信，一个热心肠的好人走了

蒋森和许鹏的老家同在盐城市大丰区刘庄镇街上。两人从幼儿园到高中都是一起上学、放学，是无话不谈的发小、好兄弟。上大学后，因为不在一个城市才分开。许鹏考到了苏州工业美术学院，后来定居苏州。

“我每次到苏州，只要他在，我们都会聚一聚，谈谈心。”蒋森告诉记者，两人最近的一次见面是在2019年12月，“当时我还担心地问他：你工作那么忙，哪有时间做公益啊，不要太累了。他说没问题，帮助人很快乐。”

2月21日早上7点多，同学群里突然有人说，蓝天救援队在找许鹏的父母。“后来打听出是出了车祸，以为只是出事故受伤。”蒋森后来得知，许鹏在运送抗疫物资途中出了车祸，没能抢救过来。“他一直很热心，多才多艺，很会照顾人，我们岁数一样大，都是1981年生的，但总感觉他像个哥哥。”蒋森哽咽了。

“很有才的一个人，字写得好，



在宁靖盐高速盐城西出口，人们列队迎接英雄回家

画画得好，歌唱得好，吉他也溜。”“积极，乐观，自信。”“爱越野，爱音乐，爱设计。”“乐于助人，性格和善开朗。”……噩耗传来，许鹏的同学不敢相信，大家震惊、悲痛、怀念。

为了战疫，他已在武汉坚守10多天

据蓝天救援队武汉应急仓库江苏地区领队蔡超介绍，许鹏参加蓝天救援队已经有6年。疫情发生后，许鹏主动申请到武汉做志愿者，2月6日到达，主要在天河机场附近的一个应急仓库负责给各大医院发放抗疫物资。“这个仓库是接受全球的捐赠物资，由蓝天救援队和中华慈善总会负责。”

“由于武汉物资紧缺，大约在三四天前，就派许鹏等人去山东潍坊调运消杀用的弥雾机，前一天，已发回500台到武汉。”蔡超说，这批发货是在山东青州服务区交接的，交接完后他们就开车返回武汉。

21日凌晨4点30分左右，在距山东省济宁市梁山服务区一公里的地方，一辆挂车停在行车道上，也没有设立任何警示标志。“我们

一共三辆车，第一辆是小货车，第二辆是许鹏驾驶的坦途皮卡，第一辆车司机一把方向就避让过去了，许鹏的车没有让过去，皮卡直接撞到挂车的车肚子里。”120医生全力抢救，许鹏还是没有救过来。

泪目！盐城市民自发送英雄最后一程

2月23日下午4时许，宁靖盐高速盐城西出口，随着运送许鹏骨灰的车队越来越近，来自盐城的亲朋好友、蓝天救援队队友以及许多市民，在道路两旁自发排成长队，汽车鸣笛，列队迎接英雄的归来。现场有人拉起“蓝天英雄魂归故里，许鹏兄弟一路走好”“许鹏你是盐城人民的骄傲”等横幅。

随后，盐都警方铁骑队为车队开道，驶向盐城福禄园公墓。在墓前，哀乐响起，人们肃立，低头默哀。身穿红色志愿者马甲的刘先生说：“我与许鹏素不相识，但我为盐城有这样的英雄感到自豪。”

“大家都在积极捐款，希望能为许鹏的父母和孩子做点事情。”许鹏的高中同学张海燕说，许鹏的儿子才10岁，今后大家会一起关

注孩子的成长，让英雄放心。

弘扬英雄精神：疫情不退，蓝天不退

“疫情时刻牵动着许鹏的心，他驾车驰援武汉，积极投身抗疫物资的筹备、运输、配发等志愿服务工作的第一线，他用宝贵的生命诠释了‘默默奉献正直勇敢’的蓝天理念，弘扬了中华民族自强不息、见义勇为的传统美德……”蓝天救援队江苏省督导员助理陈晨在致悼词时几度哽咽。

“我和他在2016年阜宁风灾救援时相识，他能吃苦、踏实，也很风趣。”陈晨告诉现代快报记者，之后她时刻关注许鹏的朋友圈，得知他还心系可可西里的保护工作，每年都去呆上一段时间。

“说不出的难受，为你骄傲，更为你痛心！真的不愿相信，你就这么走了！你是伟大的英雄，致敬，一路走好！”蓝天救援队战友蔡超还在武汉一线，他说，“许鹏曾经说过，‘凡是我能出力的，都要尽力帮一把。’现在英雄倒下来了，我们会带着他的精神继续战斗，疫情不退，蓝天不退！”

扬州

给学生当面授课 一培训机构被停办

快报讯（记者 曹峰）2月23日，扬州仪征市校外培训机构管理联席会议办公室发布通告，2月22日上午，仪征市校外培训机构督查组在检查中发现，仪征市英才文化教育培训中心有一名学生在接受面授辅导，检查人员现场责令停止违规行为。

通告指出，仪征市英才文化教育培训中心在新冠肺炎疫情防控期间，不顾学生的生命健康，不服从主管部门的管理，违规开展线下培训活动，违反了《仪征市人民政府关于实施新型冠状病毒感染的肺炎疫情一级响应措施的通告》中“全市培训机构一律停止开展线下服务”的要求。经研究决定：责令该机构法定代表人做出深刻的书面检查、上交办学许可证、停止一切办学行为，并等待进一步调查和处理。如拒不配合相关工作，将移交相关部门强制执行，并依法追究法定代表人法律责任。